Toelichting eind febr alle officiele stukken


Hier onze stukken: brieven/notities, persberichten, en presentaties (1 PPT en 1 uitgeschreven boodschap voor inspreken op 18-1 raadsvergadering)
Daarnaast een stuk van Hugo Schooneveld over 5G. Hij is heel kritisch, en toch ook voorzichtig, zoals het een goede wetenschapper betaamt. 
Als je chronologisch leest, snap je het proces wel voldoende denk ik. 

1 belangrijke opmerking: NIET deze stukken als zodanig naar buiten brengen zolang onze namen er nog in staan. Dus: je mag alles ervan gebruiken, maar zonder onze namen.

Let goed op: in ons geval haakten wij in op de aanbesteding openbare straatverlichting, via welke weg dan 200 slimme lantaarns zouden komen. Dat is gelukkig vooralsnog van de baan.

Is natuurlijk per gemeente anders, 5G e.a. kan op allerlei manieren komen. Gemeenten moeten zich houden aan landelijke besluiten voor de uitrol, ze moeten meewerken.
Maar ze kunnen meer doen dan ze wellicht zelf denken. En: hoe meer kritische geluiden, hoe meer kans dat start 5G (voorzien voor 2019) wordt uitgesteld. (Ze zijn het nog niet eens over de frequenties.)
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Je kunt hier veel aan hebben qua argumentatie, middelen die er zijn om in gesprek te gaan met gemeente:
· Direct gesprek met raadsleden: vaak vinden ze dat prima
· Spreekuur wethouder, of informeel daar waar je kans ziet (bv aan einde raadsvergadering)
· Inspreken in een raadsvergadering, als dat nog kan qua fase in besluitvorming
· Speciale raadsinformatieavond (kwam in ons geval in laat stadium: 19-2, eigenlijk had er 1,5 week daarvoor al besloten zullen worden maar ze vonden het te complex!) 
· Idem maar dan als workshop, is wat informeler en gelijkwaardiger (wij werden wel absoluut serieus genomen, maar de regels voor de speciale raadsinformatieavond zijn nu eenmaal dat gasten niet meer in discussie mogen gaan, als alle vragen aan ons zijn gesteld. Vanaf dat moment mogen alleen raadsleden communiceren met elkaar. Dat soort dingen moet je achter komen….tevorne zoveel mogelijk vragen.

ER IS VEEL HULP: Diverse fracties hebben ons echt geholpen, en ook de griffiers (de griffie dus) leek onze input echt een meerwaarde hebben. Dus: ga gesprek aan, zoek ze op. daar zijn ze voor.

Ik kan niet garanderen dat ik al je vragen kan of zal beantwoorden. Ik heb beperkt tijd snap je…

Dan nog, heel veel succes!

gr. Marnix Lamers

